MEM-104 I'wooo Ilpoypoppoatiopot 1 Aoxnosig 05 Oxt 2016

1. Tpadte évor mpbdypappo mov Bploxst xor TOTWVEL TOV 0ELOUG TV PWYNEVTWY o uLar axolovbia
opoxtipwy. To pwvievta eivor, QUOLXA, oL YoPoxTNPES a, €, i, o, u.

2. T'pddte éva mpdypoppo o omolo petpdel tov aptbud twv Pneiny evég puaotxod aplbuob.

3. Tpdte éva mpdypoppa T 0Tolo TUTIHVEL TOV THVaxa TNG TEOTALSELOG OTNY EENG LOPPN

1 2 3 ... 9
2 4 6 ... 18
9 18 27 ... 81

4. Tocte éva mpbypoppo to omoio pe dedopévo éva uotxd aptbud n vroloyilel xon TUTTWOVEL TO
abpotopo 1 + 2 4 - - - + n. Kédvte to (3Lo yioo To dbpolopa Ty TETPAYDOVOY THY TEOTWY N QLOLXEY
opLucdy. EAéYETE Tor amOTEAEOUOTA COG YOENOLUOTIOLOVTAS YVWOTOUS TOTTOVG YLOL T CUYXEXQLUEVOL
obpolopora.

5. Tpdute éva mpbdYpoupor To omolo {ntdet éva Oetixd axépato n xot LTOAOYL(eL TOV N-0Td 6PO TNG
axohovbiog Fibonacci. Yrevbvuilovpe 6T oL dpot g axorovbiog Fibonacci opifovtar wg ekng: Fjy =
0,F1 =1%o F,, = Fp_1+ F,_2vtan > 2.

6. T'odte éva Tpdypoppo To 0Tolo AEYYEL av pLor AEEN elval moAvdpoutxy), SnAady drafdletol to idto
xow ortd OekLd xo amd aptatepd. H AéEn mpémet va Sivetal amd Tov xpnot.

7. Mo IuBarybpeto ToLdSar ivat évor GBYORO TELOY QLAWY aEWBLGY a < b < ¢ Tétolwy Hote a? 4+ b? =
2. T mopdiSetypan, To abvoro {3, 4, 5} eivow pro Mvbaydpeta tprdda yrott 32442 = 9416 = 25 = 52
Yrdoyet axplfog pio TTuboydpeto totddo {a, b, ¢} yio v omoto toydet emimAéov 6t a+b—+c = 1000.
Foddte éva mpdypappo otny Python yio va tv Bpeite.

8. Aedopévou evig QuoLxob apPLBod k QTLdyvew ™y axolovbio (ay), n > 0 pe tov eEvg TpodTo:

k n=>0
ap = ap-1/2 o anp—1 GpTLOG

3an,—1+1 Stapopetixd

"Etot, av Eextvioovpe pe tov aptbud 13 mapdyovpe v axorovbio 13 — 40 — 20 — 10 — 5 —
16 - 8 -4 — 2 — 1. Av @tdoovpe atov aptbpd 1 dev ypetdletar vo cuveyioovue YLoTi oL 6poL
oL axoAovBody eivar xatd oepd 4,2,1,4,2,1,. ... 'padte éva mpdypappa oe Python to omolo
3edopévou Tov PLGLXOL aPLBLod k LTTOAOYILEL XOL TUTTHVEL TOLG GPOLE TNG TTUPATIAVL axoAovbiog.
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